

被误成小偷遭到数小时打骂

内向男生抽刀捅死舍友

一名大一学生被舍友怀疑偷了手机遭到殴打,施暴到晚上10点半一直进行到次日凌晨,同宿舍的5个人没人制止也没人劝说。这名学生愤而用水果刀还击,不料却将对方捅死。南京鼓楼法院受理这起故意伤害案,这名捅人学生因“防卫过当”被判有期徒刑3年,缓刑4年。

手机丢失,怀疑舍友是贼

2005年11月8日,南京一所高校2005级学生晓军一个人呆在宿舍里,舍友小勇从外面回来发现自己的手机不见了,找了几遍无果后,把怀疑的目光投向了性格内向、老实的晓军。他指着晓军,一声声喝:“把我的手机交出来。”“我没拿你的手机,跟我没关系。”晓军当即回应。

此时同宿舍的5名舍友见只有晓军具备作案时间,跟

着起哄,都说肯定是晓军偷的。面对众人的怀疑,晓军努力解释,但没有人相信。

两天后,同在南京上大学的小勇表哥带着几个同学找到了晓军。几个人不由分说把晓军架到了旁边的宿舍,要他承认就是偷手机的贼。面对几个人的拳头,晓军屈辱地承认了,被迫写下了一张2000元的欠条。同时,还逼迫给了小勇200元伙食费。得知儿子受辱后,晓军的父亲和老家的派出所所长来到学校处理此事。经过沟通,老师也帮晓军澄清了事实。

观者冷漠,宿舍上演命案

但事情并没有这么简单,同年11月17日晚上10点30分,“噩梦”开始了。

“我的手机就是你偷的,你还敢找老师解释。”小勇在宿舍里突然动手殴打晓军,此

时同宿舍的5名舍友因为小勇的恐吓,不是在一旁看热闹,就是在玩手机。

殴打、辱骂一直延续到次日凌晨,势单力薄的晓军在这期间,一直未予理睬也未还手。随后,小勇觉得不过瘾,又是一记老拳将晓军击倒在床上。晓军再也无法忍受这种屈辱,趁小勇不备,从枕头下摸出一把水果刀,猛地向小勇的腹部捅去,随后跑到其他宿舍“避难”……一个月之后,被关押在看守所里的晓军才知道,自己那一刀捅破了小勇腹部的主动脉,导致大出血,小勇经抢救无效后死亡。

考虑到本案的情况,公诉机关认为,“晓军虽然被诬陷偷手机,但他没有依法维权,而是用刀捅人,构成犯罪,教训是十分深刻的。”晓军的行为已经构成了故意伤害罪,但属于防卫过当,应当减轻或者

免除处罚,且犯罪时,晓军不满18周岁,依法应当从轻或减轻处罚。

防卫过当获轻判

在儿子被关押期间,晓军父母度日如年,儿子曾是他们的骄傲。他们怎么也想不到,儿子才进大学就犯了命案。

晓军在庭上说:“导致悲剧的发生与身边人的冷漠不无关系,当时如果有人劝架拉架,有人及时去报告老师,悲剧也许可以避免。”

考虑到晓军认罪、悔罪态度好,并具有“防卫过当”的情节存在,晓军父母也筹措了37万元赔偿给了受害方,并取得了受害方的一定谅解。据此,法院从轻作出上述判决。(当事人系化名)

通讯员 兴武 鼓法 快报记者 宗一多

洒水车遇人停喷感动路人

快报讯(见习记者 马晶晶)很多市民在马路路上遇到洒水车时,都是躲得远远的,昨天市民韩女士遇到了一辆让她特别感动的洒水车,因为这辆车为了避让行人,特地将水关了。韩女士说,虽然这是小事,但并不是每个司机都能做到的。

昨天下午不到3点,韩女士骑着自行车在草场门大桥附近一个十字路口等红灯时,远远地看到一辆洒水车迎面而来,“那水柱很强,起码能喷半个路面。”韩女士以前被洒水车弄脏过衣服和鞋子,“当时全身湿淋淋的,尴尬得不得了。”

一看这架势,韩女士慌了,第一反应是——快逃!但

她推着自行车在路中,四周车水马龙,往哪逃啊?韩女士锁紧眉头,“完蛋了,完蛋了,今天衣服又要遭殃了。”

洒水车渐渐近了,奇迹发生了,“水竟然关了。”韩女士终于展开眉头,开心地骑自行车,过了十字路口,韩女士扭头一看,这辆洒水车避开行人后,又继续洒水。

韩女士说,自己已经年过半百,记忆力减退了很多,但这辆洒水车的车牌号她一辈子都会记着,“车号是苏A62087,祝这位司机一生平安!”韩女士表示,虽然这是件小事,但能将小事做好的人,很不容易。她希望,我们生活中多些将小事做好的人。(韩女士爆料奖70元)

两车相撞 化学品淌一地



昨天上午8点多,雍六高速龙池服务区前的高速公路上,暗红色的化学品淌了一地,一辆10多米长的货车侧翻在地,造成高速公路交通中断3小时。此前,这辆满载棉花的货车与一辆化学品槽罐车相撞,造成化学品泄漏。交警部门表

示,槽罐车里装的是一种化学品添加剂,没有爆炸危险,也不是强腐蚀性的化学品,目前环保部门已经对现场进行了监测。据了解,泄漏的化学品对周围环境基本没有影响。

(钱先生爆料奖60元)快报记者 顾炜 顾元森 文/摄

大学生卷走传销款被捅重伤

快报讯(通讯员 浦检浦琴 见习记者 李梦雅)两个在校大学生误入传销泥潭,特地休学一年准备大干一场。一年后,两人意识到传销违法,萌生退意。临走前,他们私自分掉了应该上交的钱,结果遭到血光之灾。

2006年的一天,在校大学生杨青在一名高中同学的鼓动下,来到西安做起了一种品牌化妆品的传销,同时

认识了上线姜强。

在利欲驱动下,杨青把大学同学陈学和吴来骗到西安赚钱。就这样,三人瞒着家长和老教师一边学习一边做生意,来往于两地之间。三人还是在校学生,为了专心搞传销,索性回到学校申请休学一年。一年后,杨青和陈学觉得传销毕竟是违法的,加上一年休学期即将结束,便决定回南京上学。

于是两人瞒着姜强,吞下了从下线收集来的七八万元,随后回校。姜强得知两人卷款潜逃后,勃然大怒,跟着来到两人的学校,要求拿10万来,两人不从。

第二天,姜强带着两个朋友准备了刀具和塑料手枪,将杨青骗到旅馆,又打又骂,并拘禁杨青,无奈的杨青只好给了5万元。当天下午5点,他们又找到了陈学,将陈学捕

伤。经抢救,陈学捡回一条命,肠管破裂,经鉴定为重伤。

而姜强没拿到钱,仍不甘心,于2007年12月3日,又带人来到陈学家中,将陈学的父亲绑到面包车内殴打、威胁,并向陈学的家属索要传销费15万元。近日,姜强以涉嫌故意伤害罪和非法拘禁罪在浦口检察院审查起诉。

(文中人物系化名)

重点保护三种老人

第一种:心、脑血管存在病变的老人。有高血压、高血脂、脑血栓、冠心病的老人,以及有过心梗、脑梗发病史的老人;

第二种:患有糖尿病及糖尿病并发症患者,以及血脂、血糖偏高的中老年人。

第三种:45岁以上的中老年人。

三种老人需重点保护——

心脑血管有问题的老人:血管腔窄,供血供氧困难,身体抵抗力日益下降。轻一点会感觉头晕、胸闷、乏力,重一点就会诱发心绞痛,甚至心肌梗塞、脑梗塞危及生命。

蜂胶——心脑血管的“清道夫”、“交警”

蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、**维修“道路”。**蜂胶能软化血管,扩张血管,降低血管脆性及异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损;2、**清除路面“垃圾”。**蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化瘀,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高有特效。服用蜂胶养生宝后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善;3、**捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。**蜂胶具有抗菌菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者;4、**维持秩序,疏导“高峰”。**高血压是造成心脑血管猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。据美国医学家托比恩临床报告,服用蜂胶,可使心脑血管病患者意外危险发生概率减少40%。

糖尿病及血糖有问题的老人:蜂胶在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙功效,即一方面能直接防治糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,服用蜂胶者中有部分患者的血糖可在一周内恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶养生宝具有双向调节血糖水平的作用,因而正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效防治糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环,提高免疫功能,有效防止并发心脑血管诸病。

45岁以上的中老年人:通常,从45岁开始,身体走下坡路,免疫能力开始下降,并逐年递减,能量匮乏,人就会感觉神疲力乏没精神,抵抗力下降,身体综合机能下降。高血压、高血脂、脑血栓、冠心病、心脑血管堵塞、糖尿病随之而来。

尤其现在正值春季,是疾病高发的时期,这些老人抵抗力差,此时,免疫力下降会促发上述很多危险。

“蜂胶养生宝”是南京中科生物研究所的专家为中老年人开的一剂“健康处方”。纯天然、无毒副作用、效果好!

蜂胶养生宝并非单纯性蜂胶,它是一个科学配方,是一个无法仿制的组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“灵芝生命元”同时服用,效果更好!

健康长寿的奥秘

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中很少人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此,蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世纪人类发现的伟大的天然物质”。

南京中科生物研究所的科学家们专为中老年人设计

的蜂胶养生宝一经问世,立即引起了广大中老年朋友的关注,中老年人为何选择蜂胶养生宝?究其原因有以下几点:(一)**纯天然** 蜂胶养生宝的养蜂基地胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)**健康处方** 南京中科生物研究所的科研人员经过六年的攻关,研制成功了“蜂胶养生宝”,是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg)。(三)**生产通过GMP** 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)**效果实在** “蜂胶养生宝”上市九年来,销售量越来越大,“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。(五)**价格合理** 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,因此价格合理,每瓶仅售66元。(六)**脱铅技术** 蜂胶养生宝在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

中老年人好消息(特大优惠)

即日起至08年4月16日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

中科会员请注意

中科药盒小巧、轻便、密封性强,方便您外出旅游随身携带。即日起,持中科会员卡均可前往中科生物专卖免费领取,数量有限,赠完为止!(每卡限领一个,不得重复领取)

日常销售地址:
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子一

中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

